



**PUČKO OTVORENO UČILIŠTE DUGO SELO
DUGOSELSKA KRONIKA**

Josipa Zorića 21a, Dugo Selo

tel./fax: 01/2753 419, tel.: 01/2753 012

e-mail: urednistvo@dugoselska-kronika.hr

www.dugoselska-kronika.hr

MB: 03324460 ● OIB: 21105612391

KLASA: 021-05/18-01/3
URBROJ:238-07-82-2-18-2
Dugo Selo, 26. veljače, 2018. godine

Z A P I S N I K

sastavljen 9. ožujka 2018. godine na 2. sjednici Upravnog vijeća POU Dugo Selo, održanoj u prostorima POU, J. Zorića 21 a, s početkom u 9,00 sati.

Zapisničar je Tihana Kušeković

Nazočni: Kruno Blažinović, Željko Tašler, Vinko Mršić, Ana Marija Šprihal – kao članovi vijeća, Veljko Bertak – pročelnik za društvene djelatnosti u Gradu Dugom Selu, Tamara Antoklović- upravni pravnik angažiran za pravne poslove u POU Dugo Selo te ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo Nenad Haleuš Mali.

Odsutni: Dean Dragičević.

Sjednicu je otvorio predsjednik Upravnog vijeća Kruno Blažinović, pozdravio nazočne te predložio sljedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s 1. sjednice Upravnog vijeća POU Dugo Selo
2. Otvaranje prijava prispjelih na natječaj za ravnatelja POU Dugo Selo
3. Utvrđivanje liste kandidata koji ispunjavaju uvjete natječaja za ravnatelja POU Dugo Selo
- 3.2. (nadopuna) Izbor ravnatelja ustanove
4. Pitanja i prijedlozi

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1) Zapisnik je prihvaćen jednoglasno.

Ad.2) Predsjednik Upravnog vijeća Kruno Blažinović konstatira da je pristigla jedna prijava za ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo koju je podnio dosadašnji ravnatelj Nenad Haleuš Mali.

Tamara Antolković otvara ponudu, pregledava dokumentaciju, te konstatira da je prijava pravovaljana i potpuna.

Ad.3) Tamara Antolković predlaže, s obzirom da je stigla samo jedna ponuda, da se već na ovoj sjednici izvrši izbor ravnatelja te da se pod točkom 3. dnevnog reda, nadoda točka 3.2 i odmah izvrši izbor ravnatelja. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno te se u dnevni red sjednice dodaje točka 3.2 „Izbor i imenovanje ravnatelja POU Dugo Selo“.

Predsjednik Blažinović predlaže da se s Haleušem obavi razgovor prije imenovanja i poziva ga da izloži svoju viziju razvoja POU Dugo Selo u naredne četiri godine.

Haleuš govori kako smatra da treba nastaviti dosadašnji kurs razvoj POU, ali i kako je nužno potrebno podizanje raznolikosti obrazovnih programa koje ustanova provodi. Već je započeta suradnja s Algebrom s kojom se radi na podizanju razine informatičkog obrazovanja te se od Algebre kao partnera očekuje da za POU Dugo Selo osigura komplet prijenosnih računala za informatičku radionicu, ali i pokretanje novih programa. Govori i o uvođenju tečajeva francuskog jezika u cilju razvijanja odnosa s francuskim kantonom, putem priče o sv. Martinu, što je jedan od ciljeva Grada.

Haleuš također ističe kako je nužno što prije dogovoriti ciljeve oko budućnosti ustanove s njezinim osnivačima jer ustanova, iz razloga njihove trenutačne nedefiniranosti, nije donijela novi akt o strategiji razvoja.

Haleuš je govorio i o projektu „54+“, kinu, koje bi u pilot projekt trebalo krenuti na jesen, a vezano uz informiranje smatra da treba, također s osnivačima, vidjeti što misle o budućnosti tiskanih novina.

Dodaje kako se ustanova uključila u programe dobivanja novca iz EU fondova. Zaključno, Haleuš napominje i problem s prostorom za rad ustanove, ali kao ključno pitanje stavlja dogovor među osnivačima te predlaže ponovni sastanak s gradonačelnikom i načelnicima dviju općina radi definiranja stava što oni žele s ustanovom, što je pretpostavka svih drugih globalnih aktivnosti.

Ad.3.2) Blažinović poziva na glasovanje o izboru ravnatelja te je Nenad Haleuš Mali jednoglasno izabran za ravnatelja.

Ad.4) Kruno Blažinović pita da li se radi na komercijalizaciji Dugoselske kronike i postoje li računice da se s pojačanim izlaženjem dodatno zaradi, kao i koliko bi se moglo pokriti od marketinga, odnosno da li bi se povećanjem aktivnosti marketinga moglo riješiti da se Kronika dijeli besplatno.

Haleuš govori kako trenutačno Kronika nema marketingaša, ali da se ipak, prvenstveno zbog prodaje čestitki za Uskrs i Božić, ali i javljanjem samim stranaka, ostvaruju relativno velika sredstva od prodaje reklama.

Blažinović kaže da Kronika mora stići u svako kućanstvo te predlaže da se izradi kalkulacija troškova oko Kronike, što Haleuš obećava i kaže da će je izraditi u suradnji s računovodstvom te će se o tome raspraviti na jednoj od narednih sjednica.

Haleuš najavljuje kazališne predstave 24. i 25. ožujka te izražava zadovoljstvo uspjehom Noći žena koje je POU ove godine prvi puta organiziralo.

Sjednica je završena u 10,00.

Zapisničarka;

Tihana Kušeković

Predsjednik Upravnog vijeća POU

Kruno Blažinović